

PETRONELA

REALITY

SHIFTING

KOMUNIKÁCIA SO ZDROJOM
A JEJ VYUŽITIE PRI TVORBE REALITY

Venované Najvyššiemu, ktorý je v každom z nás.

Ďakujem Životu.

Ďakujem mojim rodičom Ivete a Petrovi za ich lásku a učenie.

Ďakujem samej sebe. Za to, že som presne taká, aká som.

Ďakujem tým, ktorí sa stali svedkami zázrakov, ktoré sa udiali prostredníctvom mňa.

Ďakujem každému, kto sa spolupodieľal na tejto knihe.

ÚVOD

„Naučila som sa komunikovať s Bohom.

Áno, s Najvyšším.

Ak chcete, zoznámim vás.“

Má mnoho mien. Voláme ho Život, Zdroj, Energia, Vesmír, Boh, Ja Som. A práve toto je hlavnou myšlienkou mojej knihy. Naozaj JE.

Je všade a je všetkým. Je v očiach práve narodeného dieťaťa, ako aj v novom Lamborghini neónovo žltej farby. Je v prírode pri tichom západe slnka nad oceánom, ako aj v luxuse penthousu na najvyššom poschodí v centre veľkomesta. Je prvý milión, ktorý práve pristál na účte, a je aj darovanou mincou, ktorá sa zjavila v ruke bezdomovca. Je v úsmeve, ktorý venujeme jedinému cudzincovi na ulici aj vo filme, ktorý sa dotýka miliónov životov. Je v malom aj veľkom, v plytkom aj hlbokom. Obsahuje všetko a je všetkým.

Je tak veľký, že sa nedá obísť ani vynechať. Je vždy prítomný a v každom okamihu pripravený odpovedať, spolupracovať. Všetko vie. Chápe. Miluje. Láskou, ktorá sa vymyká hraniciam tohto sveta. Ako všetko, čo Zdroj stvoril, aj tento svet má svoju funkciu, význam a úlohu.

Táto planéta je kontextuálne pole, v ktorom spoznáваме samých seba. Ja vás naučím, ako ho používať. Mojm cieľom je, aby si každý z nás spomenul, že sme s týmto Zdrojom jedno a zároveň uznal, že je väčší než my. My mu povieme, kam ideme a On nás tam dovedie. Taký je náš vzájomný vzťah. Ten sa naplno prejavuje v metóde, ktorú som nazvala PETRONELA Shifting.

Shifting je proces tvorenia vlastnej reality. Ak chceme byť presní, je to proces presunov v rámci už vytvorených realít. Vychádza z konceptu, že všetko je hotové v priestore variantov. Naše vedomie si medzi nimi svojou pozornosťou, zámerom a voľbami vyberá tie podnety, ktoré chce zažiť. Jedná sa o proces vedomej voľby, presunu a prežívania alternatívnej reality.

„Svoj svet si vytvárame my. Práve teraz.“

Každý z nás je v skutočnosti Bohom a zažíva to naplno vtedy, keď prevezme moc nad svojím životom. Hlavným cieľom metódy Shifting je naučiť sa obojstrannej interakcii s tou časťou samých seba, ktorá je stále v spojení so Zdrojom. Bude nás viesť tam, kam chceme ísť.

Pri Shiftingu neurčujeme, ako sa veci stanú. Ani kedy. Učíme sa komunikovať s Najvyššími aspektmi nášho Ja a nechať sa v pokore viesť. Dôležitou súčasťou je odovzdanie sa a absolútna dôvera. Tá je následne odmenená dôkazmi v realite.

Najvyššou formou Shiftingu je posun bez potreby využitia času, inými slovami, Zázrak.



REALITY SHIFTING

Táto kniha je súborom informácií, poznatkov a príbehov. Ich cieľom je zdieľanie, urýchlenie a zjednodušenie procesu vlastnej evolúcie čitateľa. Kto tieto informácie hľadá, ten ich nachádza a kto klope na nové brány vyššieho vedomia, tomu je otvorené.

Je písaná formou, ktorá je prístupná širokému spektru hľadajúcich. Jej obsah otvára nové úrovne na každom stupni vývoja jednotlivca, je jasný, zreteľný a blízky. Každá teoretická časť je podložená príbehom a vlastnou skúsenosťou. Práve vďaka týmto mojim príbehom z reality si čitateľ môže vytvárať asociácie a spojenia so svojimi vlastnými zážitkami. Sú to práve osobné skúsenosti z reálneho života, ktoré z nej robia prístupné a zrozumiteľné médium.

Slovo a písmo sú nositeľmi informácií, vďaka ktorým zdieľam a odovzdávam obsah diktovaný z najvyšších frekvencií. To najdôležitejšie sa však deje prostredníctvom vibrácií, ktoré táto kniha nesie. Samotný fakt, že sa vám kniha dostala do rúk, je dôkazom, že ste na jej obsah pripravení. Nové poznatky, ktoré vďaka nej získate, majú pre každého jednotlivca jasné praktické využitie - prežívať tú najkrajšiu verziu samého seba.

Život je vyskladaný z mnohých aspektov, a tak sú všetky zahrnuté aj v metóde Reality Shiftingu. Keďže je všetko prepojené, získavate informácie o presune medzi variantmi reality v každej oblasti života od zdravia, fyzického tela, vzťahov a práce až po životný štýl, módu, cestovanie a koníčky. Čokoľvek považujete za súčasť svojho bytia, môže byť zahrnuté a zmenené na najvyššiu predstavu, ktorú o danej oblasti máte. Realitu je možné meniť po častiach alebo prechádzať na nové platformy v celkoch, súboroch zmien. Každá menšia zmena produkuje ďalšie, a tak je takmer nemožné urobiť zmenu len v jednej oblasti života.

Naším cieľom je identifikovať zámery a presunúť sa smerom k ich naplneniu v čo najkratšom čase. Chvilami sa možno budete cítiť ako Alica v Krajine zázrakov. Nebude však trvať dlho a dôkazy z reality presvedčia aj pochybovačnú ľudskú myseľ. Pri tejto metóde nemusíte nutne veriť. Môžete ju len vyskúšať. Ak je myseľ otvorená (a to, že čítate tieto riadky znamená, že je), dôkazy prídu veľmi rýchlo. Často dokonca okamžite. Potom nebudete veriť, ale prejdete rovno do zóny istoty. Budete vedieť. Práve taký prístup je hodný procesu, ktorý kniha učí. Taký prístup je hodný toho, kto sa skutočne chce stať Majstrom. Majstrom vlastného života, tvorcom svojej reality.

Na to, aby sa tak stalo, je potrebné spojiť sa s Najvyšším aspektom toho, kto sme. Táto kniha učí priamej komunikácii s našou nehmotnou časťou nazývanou Boh, Vesmír, Život, Cosmos, Stvoriteľ alebo skrátka - Život. V tejto knihe používam všetky pomenovania. Vždy mám na mysli energiu pôvodného najvyššieho Zdroja, ktorý vytvoril všetko, čo je a je prístupný každej bytosti ako ultimátna Pravda a jediná skutočná Realita. Táto kniha opisuje vzájomný vzťah ľudskej bytosti a Zdroja energie pri procese spolutvorenia.

Metóda Reality Shiftingu nemá nič spoločné so žiadnym svetským náboženstvom. Hovorí o nemenných princípoch, ktoré vždy fungovali a fungovať budú. Zároveň je na mieste podotknúť, že existujú staršie aj novšie koncepty fungovania v realite. Mojim cieľom je prinášať najnovšie informácie a vyhnúť sa konceptom, ktoré fungovali v čase, kedy Zem vibrovala v nižších frekvenciách. Dnes sú zmeny možné prakticky okamžite a metódy, ktorými ich dosiahneme, sú prístupné každému, kto o ne požiada.

Každý z nás je sám zodpovedný za to, ako vyzerá jeho svet a čo prežíva. Ak cítite, že máte možnosť vylepšiť svoju skúsenosť a prejsť z bodu, kde sa práve nachádzate, do nových výšok a krajších zážitkov, vítam vás na tejto ceste. Prevediem vás teóriou, aj samotnou praxou, a odovzdám vám všetky znalosti, ktoré boli odovzdané mne.

Informácie odovzdávam tak, ako mi boli odhalené a nedovolím si tvrdiť, že sú absolútnou pravdou. Na absolútnu pravdu sa musí každý opýtať sám seba svojho Ja. Aj tieto poznatky sa môžu meniť vzhľadom na aktuálnu úroveň vedomia. Moja cesta je jasná a zrozumiteľná pre bytosti pripravené prejsť tam, kde sa práve nachádzam Ja.

Všetky vedomosti a znalosti majú význam len vtedy, ak ich dokážeme prakticky použiť. To je mojím hlavným zámerom. Práve preto najväčšiu časť knihy tvoria informácie a príbehy. Na jej konci nájdete aj niekoľko praktických techník a spôsobov, ako všetko, čo ste sa dozvedeli, prakticky implementovať do života. Naučím vás svoje metódy hneď po tom ako vám vytvorím základ pre ich použitie. Mojou úlohou nie je vytvoriť závislosť na systéme, ktorý ponúkam. Práve naopak podnecujem k tomu, aby si každý sám vytvoril vlastné vnútorné spojenie a sebavedomú komunikáciu v istote.

V tomto texte nájdete uvedené výrazy ako „vyššie vibrácie“ a „vyššie frekvencie.“ Nemám v úmysle dávať týmto výrazom hodnotu v kontexte „lepší – horší.“ Jedná sa o slovné vyjadrenie aktuálnej pozície na určitej škále. Horúca voda nie je lepšia než ľad, podobne ako batofa nie je horšie než dospelá bytosť. Je to len spôsob pomenovania toho, kde sa aktuálne vývojovo nachádza.

Je namieste povedať, že môj osobný proces bol v čase, kedy sa odohrával, náročný. Ak som však zažila to, čo sa javilo ako negatívne, malo to svoje dôvody. Jedným z nich je, že tieto informácie a skúsenosti mám zdieľať tak, aby ste vy podobným procesom prechádzať nemuseli a išli rovno do cieľa. Nech vám moje poznatky poslúžia tým najvyšším spôsobom a nech vás prevedú cestou svojim jasným svetlom. Pretože kde je svetlo, tam už nie je tma.

Vítam vás v novom svete, kde nie je potrebná vlastná negatívna skúsenosť. Úplne postačí, ak ju uvidíte ako variant a vyberiete si iný. Prajem vám vyberať si pre seba len tie Najvyššie varianty a rozhodovať sa v súlade so svojím Najvyšším zámerom toho, na čo ste tu.

Vítam vás vo svete intuície, lásky, nových pochopení a poznání. Vo svete prevzatia zodpovednosti za seba a svoj život. Vítam vás na mieste, kde dostávate príležitosť naplno zmeniť svoju skúsenosť, nájsť svoje poslanie a naučiť sa komunikovať s Najvyššou časťou vás samých. Táto časť vás sem priviedla a tá časť mňa ma viedla k napísaniu tejto knihy.

Robím to pre seba a robím to pre vás. Robím to pre nás, pretože na konci (a na začiatku) sme Jeden.

S láskou k ľudstvu

S úctou ku každej úrovni vedomia

S víziou Neba na Zemi

PETRONELA

PRÍBEH

Ak mám byť úprimná k sebe aj k vám, hneď po narodení sa mi tu niečo nezdalo. Dnes už viem, že nie som jediná, kto pozeral na hviezdnu oblohu s túžbou, aby už po mňa konečne prišli a odviekli ma domov. Myslím, že každý z nás sa tak niekedy cítil. Odkedy mám pamäť, spomínam si, že som sa v tele necítila dobre. Zmenilo sa to len nedávno, kedy som si to začala naozaj naplno užívať. Ako dieťa som celkom nechápala rozstrapkané končeky na konci rúk a nôh a dierku uprostred brucha. Občas som sa prebudila s panikou, kde to som a veľmi často som mávala migrény. Dnes viem, že som sa ťažšie vyrovnávala s prostredím, v ktorom som sa ocitla. Rovnako viem, že nie som jediná.

Dlhé roky som vo vonkajšom svete nemala odpovede na svoje otázky. Informácie, ktoré som vnútorne s istotou vedela, som si nechávala pre seba. Je to relatívne nedávno odkedy som začala otvorene komunikovať o tom, ako veci vidím, ako ich mám a čo viem. Začala som rozvíjať svoje talenty a prijala som naplno svoje dedičstvo a pôvod presahujúci úrovne života na Zemi. Takáto voľba mi priniesla tie najintenzívnejšie zážitky, pochopenia, lekcie, výzvy, postupný rast a zvyšovanie vedomia, počas ktorého som bola pozvaná pochopiť a následne odovzdávať ďalej informácie, ktoré zdieľam na ďalších stranách.

Každý z nás sa na Zem narodí s cieľom spoznať to, kto je. Využívame na to rôzne okolnosti, Situácie a vzťahy, vďaka ktorým sa dostávame na nové miesta v realite. Najspoľahlivejším navigačným systémom sú naše pocity. Často sme od nich odpojení a život a naše pôsobenie v ňom odvádzame od toho, čo považuje za „normálne“ väčšina.

Poznám to, tiež som tam bola. Túžba zaradiť sa ma viedla sériou nesprávnych rozhodnutí. Aj keď sa javili ako nesprávne, tieto voľby a čas strávený v tom, čo nechcem, mali svoj význam. Vyberala som si prácu pre peniaze a vzťahy, ktoré neboli odrazom mojej predstavy o tom, ako to skutočne má vyzeráť. Priateľstvá, v ktorých som prehliadala alarmujúce rozdiely a prostredia, v ktorých som sa necítila na svojom mieste.

Keď si uvedomíme pravdu a úprimne vyhodnotíme, kde sa práve nachádzame, môže to byť šok. Z týchto nefunkčných realít som na začiatku v zdesení utekala myslieť si, že takéto náhle úniky sú tá správna cesta. Neboli. Keď som sa upokojila a stíšila (život mi na to dal veľa príležitostí v krásnych aj menej krásnych podmienkach), zistila som, že všetko, čo naozaj chcem a čo je pre mňa vhodné, bolo po celý čas v mojom živote prítomné ako voľba. Uvidela som, že som si doteraz vyberala nesprávne varianty. Na základe týchto obrazov a spomienok, podporených mojimi vnútornými silnými pocitmi a dôkazmi vo vonkajšej realite, som našla svoje skutočné poslanie. Bol to postupný proces očisťovania, pochopenia a skutočného hľadania a nachádzania.

Začala som klásť správne otázky, naučila som sa rozpoznávať, čo naozaj chcem a s vďačnosťou a úctou odmietam to, čo nechcem. Zistila som, že správne voľby vytvárajú krásne okolnosti. A keď roztočíme energie, ktoré sú pre nás prospešné a sú pre nás skutočne pravdivé, spustí sa lavína, systém, mechanizmus, ktorý nás dovedie presne tam, kam chceme ísť. Naozaj, veta „Spoznaj sám seba,“ nie je fráza ani duchovná múdrosť. Naopak, hovorí o jednoduchom priznaní si toho, pri čom sme šťastní, či už sa jedná o vzťahy, prácu, miesta alebo akejkolvek oblasti života. A áno, zároveň má táto veta za úlohu pripomenúť nám našu Božskú podstatu.